

Технічний коледж Bellingham

## Програми допоміжних медичних професій



Асистент стоматолога

Стоматолог-гігієніст

Молодший спеціаліст із надання невідкладної  
допомоги (EMT)

Адміністратор медичного закладу

Технічний асистент радіолога

Технічний асистент хірурга

Технічний асистент ветеринара

**FORGE YOUR  
OWN PATH**  
[www.btc.edu](http://www.btc.edu)



# ПРОКЛАДІТЬ ВЛАСНИЙ ШЛЯХ



**[www.btc.edu/AlliedHealth](http://www.btc.edu/AlliedHealth)**

*Ви завжди хотіли побудувати кар'єру в галузі, де матимете змогу допомагати іншим людям? Програми допоміжних медичних професій BTC пропонують доступний дворічний освітній курс, завдяки якому ви набудете навичок, необхідних для успішної кар'єри.*

## Допоміжні медичні професії

- Асистент стоматолога
- Стоматолог-гігієніст
- Молодший спеціаліст із надання невідкладної допомоги
- Адміністратор медичного закладу
- Технічний асистент радіолога
- Технічний асистент хірурга
- Технічний асистент ветеринара

## Зацікавленість у сфері добробуту, медицини та охорони здоров'я.

### ► **Практика та професійність**

Ви вчитиметеся на практиці в лабораторіях, які імітують реальні умови медичного закладу, на високотехнологічному обладнанні та під наглядом викладачів, що мають досвід роботи в галузі.

### ► **Згуртована спільнота**

Програми допоміжних медичних професій ВТС пропонують навчання у великих і малих групах, завдяки чому ви потоваришуєте з одногрупниками, які підтримуватимуть вас протягом навчання.

### ► **Вигідна інвестиція**

Ураховуючи активну фінансову підтримку студентів і короткий термін навчання й отримання диплома, ви закінчите коледж із меншим боргом і будете готові розпочати роботу в медичній сфері.



## Інформація про технічний коледж Bellingham

**У технічному коледжі Bellingham (Bellingham Technical College, BTC)** уже понад 65 років навчають професій, які мають попит і високу оплату. У BTC на перше місце ставлять студентів та їхній успіх. Ми пишаємося тим, що в нас один із найвищих показників кількості випускників серед усіх коледжів штату Вашингтон із дворічним строком навчання, а також високий показник працевлаштування.

У нашому багатолюдному кампусі в самому серці міста Беллінгем понад 4100 студентів із різноманітних спільнот навчаються за 34 спеціальностями для отримання диплома молодшого спеціаліста, 41 програмою кваліфікації та двома програмами навчання для отримання ступеня бакалавра прикладних наук.

Місія технічного коледжу Bellingham — надавати орієнтовану на студентів високоякісну професійно-технічну освіту, що відповідає потребам сьогодення та можливостям майбутнього.

Студентів BTC готують до майбутньої кар'єри в різноманітних сферах, зокрема таких популярних галузях, як нові технології виробництва, інженерна справа, сестринська справа, облік тощо.

Менший розмір навчальних груп означає, що викладачі дійсно вас знають, а лекційні матеріали закріплюються лабораторними заняттями: на динамічній кухні, у зварювальному цеху чи в лососевому розпліднику.

**На кожному кроці ви відчуватимете, що викладачі та працівники коледжу підтримують вас у досягненні професійних цілей.**

.....

*Від імені технічного коледжу Bellingham хочемо засвідчити, що наш район обслуговування розташований на території традиційних земель проживання народу луммі (Lhaq'temish чи Xwlemti), племені прибережних салішів нуксак (Noxws'áʔaq), а також історичних земель індіанського племені саміш (sʔétəš). Висловлюємо повагу та вдячність нашим сусідам — представникам корінних народів, які й досі дбають про ці землі та води й захищають їх.*

# Програми допоміжних медичних професій ВТС створені для студентів, яких

**цікавить сфера добробуту, медицини та охорони здоров'я**

Ви набудете важливих навичок, потрібних для роботи в складному високотехнологічному світі охорони здоров'я. Отримавши таку освіту, ви зможете влаштуватися на роботу в лікарні, клініки, страхові компанії, центри оздоровлення та на пожежні станції.

У випускників цих програм чудові перспективи працевлаштування з можливістю отримувати високу зарплатню. Випускники медичних програм зараз мають високий попит.

## Види дипломів ВТС

**Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук (Associate of Applied Science, AAS):**

дворічна програма навчання на молодшого спеціаліста, яка дає змогу одразу працювати в галузі.

**Перехідний диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук (Associate of Applied Science-Transfer, AAS-T):** дворічна програма навчання на технічного спеціаліста з можливістю перенесення загальноосвітніх курсів, яка дає змогу одразу працювати в галузі або перевестися на певну програму в коледжі чи університеті з чотирирічним курсом навчання.

**Переведення до ВТС:** ВТС в індивідуальному порядку приймає традиційні та нетрадиційні залікові одиниці за аналогічні курси. Зверніться до відділу зарахування за адресою електронної пошти [admissions@btc.edu](mailto:admissions@btc.edu) або за номером телефону 360-752-8345.

Докладніше: [www.btc.edu/Transfers](http://www.btc.edu/Transfers)

\*Джерела даних про заробітну плату та працевлаштування

**Потенціал заробітної плати:** оцінка працевлаштування та заробітної плати за професіями 2021 року від Управління з гарантування працевлаштування штату Вашингтон ([esd.wa.gov](http://esd.wa.gov)), що відображає дані про працевлаштування за 2018–2021 рр.; середня заробітна плата відображає 50-й перцентиль, а потенціал заробітної плати — 75-й перцентиль річних зарплат у штаті Вашингтон.

Дані про працевлаштування надані Радою муніципальних і технічних коледжів штату Вашингтон і відображають працевлаштування студентів у штатах Вашингтон і Орегон, які поступили в ВТС у 2017–2018 та 2019–2020 рр.

# Асистент стоматолога

## Асистент стоматолога

Свідоцтво про проходження курсу навчання

Тривалість програми: 2 чверті

Виберіть програму «Асистент стоматолога» ВТС і пройдіть навчання для роботи асистентом у стоматології. Дізнайтеся, як надавати пацієнтам якісне обслуговування та виконувати офісні й лабораторні задачі, допомагаючи стоматологам оглядати та лікувати пацієнтів. Отримавши сертифікат асистента стоматолога, випускники можуть працювати дипломованими асистентами в стоматологічних клініках штату Вашингтон.

Вони зможуть влаштуватися на роботу в стоматологічні, ортодонтичні та періодонтальні кабінети, а також у лікарні, відділи охорони здоров'я чи клініки.



Близько 92% студентів спеціальності «Асистент стоматолога» ВТС отримують роботу протягом дев'яти місяців після закінчення коледжу. Середня річна зарплата в цій галузі становить 46 634 дол. США з можливістю підвищення до 48 485 дол. США\*.

# Стоматолог-гігієніст

Молодший спеціаліст із прикладних наук — перехідний ступінь

Тривалість програми: 7 чвертей

Після закінчення загальноосвітніх курсів

Якщо вас цікавить медична кар'єра стоматолога-гігієніста, зверніть увагу на програму «Стоматолог-гігієніст» від BTC. Тут ви отримаєте клінічні навички й основні професійні вміння, необхідні для початку високооплачуваної роботи в приватних і державних установах, таких як стоматологічні кабінети та державні медичні клініки. Набувши ступень молодшого спеціаліста з гігієни ротової порожнини, ви матимете право пройти будь-які національні та регіональні екзамени, необхідні для отримання статусу дипломованого стоматолога-гігієніста в штаті Вашингтон.

Студенти спеціальності «Стоматолог-гігієніст» навчаються під наглядом ліцензованих стоматологів і стоматологів-гігієністів на сучасному обладнанні в стоматологічній клініці на території кампуса BTC. У випускників програми чудові шанси влаштуватися на роботу, оскільки вони мають усі потрібні роботодавцям практичні навички.



**CODA**<sup>\*</sup>  
Commission on Dental Accreditation

Близько 99% студентів спеціальності «Стоматолог-гігієніст» отримують роботу протягом дев'яти місяців після закінчення коледжу. Середня річна зарплата в цій галузі становить 92 144 дол. США з можливістю підвищення до 101 587 дол. США\*.



Ви ніколи не тікали від труднощів, але сама думка про отримання диплома завжди здавалася чимось нереальним? У ВТС ви отримаєте доступ до освіти завдяки якій зможете зробити кар'єру на посаді з високою зарплатою. Диплом, який визнається в будь-якій країні. **ПРОКЛАДІТЬ ВЛАСНИЙ ШЛЯХ**



# be you

ання вищої освіти  
ну технічну освіту,  
тлатнею, а також  
ЛЯХ. БУДЬТЕ СОБОЮ.



Bellingham TECHNICAL COLLEGE

# Молодший спеціаліст із надання невідкладної допомоги (EMT)

## Молодший спеціаліст із надання невідкладної допомоги (EMT)

Свідоцтво про проходження курсу навчання

Тривалість програми: 1 чверть

Якщо ви хочете зробити кар'єру в багатогранній високоспеціалізованій медичній галузі, зверніть увагу на напрямок «Спеціаліст із надання невідкладної допомоги» в ВТС. Після закінчення навчання ви матимете змогу пройти екзамен Національного реєстру спеціалістів із надання невідкладної допомоги (Emergency Medical Technician, EMT).

Ви навчитеся виконувати базові протоколи життєзабезпечення пацієнтів в установах долікарняної та невідкладної допомоги та станете важливим членом бригади швидкої допомоги. Серед роботодавців, які наймають випускників програми EMT, пожежні станції, служби швидкої допомоги, лікарні та деякі промислові компанії.



# Адміністратор медичного закладу

Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук

Молодший спеціаліст із прикладних наук — перехідний ступінь

Тривалість програми: 6 чвертей

## Забезпечення роботи медичного кабінету

Свідоцтво про проходження курсу навчання

Тривалість програми: 3 чверті

Пройдіть навчання за програмою «Адміністратор медичного закладу» ВТС — і ви зможете почати роботу на посаді спеціаліста з медичних карт чи даних пацієнтів або діловода з виставлення рахунків і кореспонденції. Студенти отримають базові навички для роботи в офісі, а також необхідні знання з виставлення рахунків за медичне страхування та процедур кодування.

Випускники програми зазвичай працюють у лікарнях, медичних кабінетах, страхових компаніях, медичних закладах санаторного типу, а також у фірмах, що надають медичну допомогу на дому.



# Технічний асистент радіолога

Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук

Молодший спеціаліст із прикладних наук — перехідний ступінь

Тривалість програми: 7 чвертей

Після закінчення загальноосвітніх курсів

Якщо ви хочете працювати з людьми в медичному закладі, ознайомтеся з програмою «Технічний асистент радіолога» BTC.

Під час навчання за цією програмою ви підготуєтеся до роботи на високооплачуваній посаді технічного асистента радіолога. Ви навчитеся найновіших технологій, що використовуються в цій галузі, і опануєте навички, які мають попит у лікарнях, центрах візуалізації та клініках. Диплом молодшого спеціаліста BTC готує студентів до екзамєну для сертифікації національної Американської спільноти спеціалістів із радіології (American Society of Radiologic Technologist, ASRT) і працевлаштуванню в штаті Вашингтон.





*Близько 80% студентів спеціальності «Технічний асистент радіолога» отримують роботу протягом дев'яти місяців після закінчення коледжу. Середня річна зарплата в цій галузі становить 66 789 дол. США з можливістю підвищення до 78 520 дол. США\*.*

# Технічний асистент хірурга

Диплом молодшого спеціаліста з прикладних наук

Молодший спеціаліст із прикладних наук — перехідний ступінь

Тривалість програми: 3 квартали

Після закінчення загальноосвітніх курсів

Якщо ви хочете стати частиною хірургічної бригади та працювати разом із хірургами, медсестрами та іншими медиками, ви можете пройти навчання й отримати роботу технічного асистента хірурга.

Завдяки якійсній освіті BTC і навчанню на практиці ви здобудете цінні навички, яких зараз потребують лікарні, центри амбулаторної хірургії та кабінети хірургічної стоматології.

Отримавши диплом молодшого спеціаліста, студенти мають змогу пройти реєстрацію на асистента хірурга в штаті Вашингтон.



Близько 83% студентів спеціальності «Технічний асистент хірурга» отримують роботу протягом дев'яти місяців після закінчення коледжу. Середня річна зарплата в цій галузі становить 53 269 дол. США з можливістю підвищення до 61 443 дол. США\*.

# Технічний асистент ветеринара

Молодший спеціаліст із прикладних наук — перехідний ступінь

Тривалість програми: 7 чвертей

Після закінчення загальноосвітніх курсів

Перетворіть свою любов до тварин на цікаву професію! Програма «Технічний асистент ветеринара» ВТС ідеально вам підходить, якщо у вас хист до математики й природничих наук, і ви хочете отримати роботу в команді ветеринарів. Ви працюватимете з тваринами та їхніми господарями на роботі, яка щодня приносить щось нове.



Завдяки високоякісній освіті та практичному навчанню ВТС ви здобудете цінні навички, які зараз потрібні у ветеринарних лікарнях, хірургічних центрах, фірмах із надання спеціалізованих послуг, зоопарках, дослідницьких лабораторіях та інших галузях, наприклад у виробництві кормів для тварин і фармацевтиці. Отримавши диплом молодшого спеціаліста, випускники мають змогу стати ліцензованим технічним асистентом ветеринара в штаті Вашингтон.



*Близько 100% студентів-ветеринарів ВТС отримують роботу протягом дев'яти місяців після закінчення коледжу. Середня річна зарплата в цій галузі становить 47008 дол. США з можливістю підвищення до 48 526 дол. США\*.*



Додаткова інформація:

[www.btc.edu/admissions](http://www.btc.edu/admissions)

Контрольний список для вступу й отримання фінансування:

[www.btc.edu/admissionsteps](http://www.btc.edu/admissionsteps)

### Подайте заявку в BTC

Подайте заявку за посиланням [www.btc.edu/applyonline](http://www.btc.edu/applyonline) і отримайте ідентифікаційний номер ctcLink.

### Подайте заявку на фінансову допомогу

Подайте безкоштовну заявку на участь у програмі федеральної допомоги студентам (Free Application for Federal Student Aid, FAFSA), якщо ви є громадянином США або не є громадянином, але маєте право на таку допомогу. <https://studentaid.gov>.

Подайте заявку на фінансову допомогу від штату Вашингтон (Washington Application for State Financial Aid, WASFA), якщо ви не маєте права подавати заявку FAFSA. <https://wsac.wa.gov/wasfa>

Інші можливі ресурси фінансування наведені за цим посиланням: [www.btc.edu/financialresources](http://www.btc.edu/financialresources)

### Визначте свою відповідну точку

Студенти, які хочуть отримати диплом або атестат, мають визначити свій фактичний рівень знань із математики й англійської мови.

BTC пропонує кілька способів визначити, із чого вам варто починати у вивченні цих предметів. Перейдіть за посиланням:

[www.btc.edu/assessment](http://www.btc.edu/assessment)

### Зустріньтеся зі своїм куратором і виберіть предмети

Студенти мають зустрітися з кураторами коледжу на обов'язковій зустрічі GET Started. На ній ви встановите свої цілі, складете план навчання, підготуєтеся до навчання на технічну спеціальність і виберете предмети.

Щоб запланувати зустріч, зверніться до відділу зарахування та реєстрації: [admissions@btc.edu](mailto:admissions@btc.edu) або зателефонуйте за номером **360-752-8345**.

У програмах і заходах технічного коледжу Bellingham не допускається дискримінація за расовим чи національним походженням, кольором шкіри, релігією, гендерною ідентичністю чи самовираженням, статтю, обмеженими можливостями, статусом ветерана, сексуальною орієнтацією, віком або генетичними особливостями. Розглядом питань, пов'язаних із політикою недопущення дискримінації, займається цей співробітник: виконавчий директор із кадрових питань, 3028 Lindbergh Avenue, Bellingham, WA 98225, 360-752-8354. За запитом публікації BTC можна отримати в альтернативних форматах, звернувшись до офісу ресурсів для осіб з обмеженими можливостями за номером телефону 360-752-8345.

Bellingham Technical College no discrimina en base a raza, color, origen, religión, sexo, discapacidad, militares veteranos dados de baja con honores o estatus militar, orientación sexual o edad en sus programas y actividades. La siguiente persona ha sido designada para manejar las peticiones de información relativas a la no discriminación política: Director ejecutivo de Recursos Humanos, 3028 Lindbergh Avenue, Bellingham, WA 98225, 360.752.8354. Las publicaciones de BTC están disponibles en formatos alternativos a petición, favor de contactar a la Oficina de Servicios de Accesibilidad (Accessibility Resources office) 360.752.8345.



[www.btc.edu](http://www.btc.edu)  
3028 Lindbergh Ave.  
Bellingham, WA 98225  
[admissions@btc.edu](mailto:admissions@btc.edu) | 360.752.8345